Sumag y restag de enterog

Uag aimaginar que + ee SUBIR y - es BAJAR
5 -7 = “estoy en la quinta planta y bajo 7 pisos” = “llego al ebtano 27 = -2

-2+ 3 = egtoy en el sotano 2 y subo 3 picos” = “ llego al primer pigo” = +|

-2~ |=""estoy en el parking 2 y b&jo otro pico porque en el 2 no quedan plazas™ = “aparco en el eotano 3" =-3

ELIMINACION DE DARENTESIS

Si hay doe signoe sequidos ha de ger siempre con un paréntesie go medig 2ino e< un error ortogréfico matematico.
Si tenemog 2 gignog gequido entonces

(-2)+ (+3) -2+ 3 =|

Si subo 3 pigog No eubo treg picos
Sino que bajo treg




Repaso de niimeros enteros
/. Efectua las operaciones siguientes (quitando los paréntesis):

[hra quitar paréntesis
Recuerda el

a) (+9)4(-3)= )

b) (-7)+{4+8)=

) (-8)-(+2)=
s d) (-5)-(-3)=

V‘Q‘:{m'}?f{! e &
/4

Z’;?’f{/ﬁ('f(‘ ¢ Wein Lecnen sus

-

‘2. Efectia las operaciones siguientes. j_.-,,@,;ﬂ;a.-

A) (+7)-(+2)= C) (-12):(-3)=
B) (+12)-(-3)= D) ((-8):(+1)=
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3. Expresa en el idioma de los numeros las siguientes situaciones

Laura aparca en el tercer piso y sube a la 42 planta.
é{Cuantas plantas sube:?

Marcos trabaja en la 6 planta y aparca su coche 8 plantas mas
abajo.
¢ En qué planta aparca?

Blanca esta en la 3? planta para ir al almacén y luego sube 6
plantas para entregar una carpeta.

¢ En qué planta se encuentra .’

4., Efectua las siguientes operaciones

a) e s — 8 s b) 7+ 3 @34 —
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